

15 мая в Национальной библиотеке Чувашской Республики начал свою работу двухдневный семинар-практикум «Репортерское мастерство и этические нормы региональной журналистики», который организован в целях повышения профессионального мастерства журналистов. В мероприятии приняли участие руководители и работники республиканских и районных (городских) средств массовой информации.

Модератором является вице-президент Международной евразийской академии телевидения и радио, профессор государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации работников телевидения и радиовещания» Мажейка Кипрас-Стасис-Арас Иозович.

Проведение обучающих семинаров для журналистов с приглашением специалистов из г. Москвы стало доброй традицией. Менее месяца назад (19 апреля т.г.) прошел семинар «Актуальные проблемы региональных СМИ», в ноябре прошлого года - «Региональные СМИ в контексте социально-политической ситуации».

Мероприятие открылось торжественным моментом – руководитель Чувашского республиканского отделения Общероссийского общественного движения «Россия православная» Валентин Смирнов вручил писателю, заслуженному работнику культуры Республики Башкортостан Виталию Григорьеву (Енёш) медаль «Дело веры». Аналогичных наград удостоены директор Чувашского книжного издательства Валерий Комиссаров и председатель правления Союза профессиональных писателей Чувашии Сергей Павлов.

Во вступительном слове начальник отдела информационной политики и средств массовой информации Минкультуры Чувашии Александр Магарин остановился на некоторых организационных моментах. Программа семинара включает цикл лекционных и практических мероприятий, рассказывающих о специфике работы журналиста.

Первую часть семинара Кипрас Мажейка посвятил правовым нормам взаимодействия средств массовой информации с институтами общества, рассказал о роли масс-медиа в системе обеспечения антикоррупционной политики. Он акцентировал внимание аудитории на проблемах наполнения современного телерадиоэфира качественным контентом, провел разбор «Кодекса профессиональной этики российского журналиста», привел сравнительный анализ работы отечественных и зарубежных журналистов по освещению одной и той же темы.

Касаясь освещения вопросов, направленных на борьбу с коррупцией, Кипрас Мажейка привел слова Дмитрия Медведева, сказанные им будучи Президентом Российской Федерации, о том, что материалы о фактах коррупции должны прежде всего появляться в СМИ.

Выступления Кипраса Мажейки принимались аудиторией с интересом, так как он регулярно приводил факты из своей работы за рубежом, будучи журналистом-международником.

Завтра программу семинара продолжат выступления по темам «Репортёрское мастерство современного теле- и радиожурналиста», «Опыт российских и зарубежных служб новостей, рекламы и PR. Информационная безопасность (на примере российских телеканалов, телевидения США и стран Западной Европы)», «Специфика оперативной работы съёмочных групп», пройдет практический курс для работников телерадиокомпаний.

*Минкультуры Чувашии*